DIN 7504P

Détail
Coupe A-A

16 mm

5 mm

120 mm 17.5

planta climatitzacio + 36.00
e: 1,/300

(nx60) +20 (max. 2480 mm)

20 mm

860 mm
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FPlagues solars de captacio solar téermica

Segons Ordenanga general del medi urba,

ajuntament de Barcelona i CTE

Barcelona

Zona climatica Il
Radiacio solar global: 3,8 a 4,2 K\/\/h/mﬂ2
Captadors solars de Energie solaire

CALCUL DE LA DEMANDA:

—valors unitaris: el nostre Us podem equiparar—Ilo a la dels:

ET

estacio

Hospitals 1 clinigues

Hotel o

Residéncies geriatriques planta climatitzacico + 45.20 planta climatitzacico + 46.40

Equivalen tot ells a 55 litres ACS (llit)/dia a 60°C e: 1/300 e: 1/300
—nombre de lilts del projecte: 100 Ilits
5.500 litres ACS/dia a 60°C
: \ T~ 7 S 29 7 7 \

La contribucio solar minima anual és més elevada en l'ordenancga - T !\ i !—?—iéf ! T ! 4%\ Ll Q o
municipal de Barcelona (del 60%) que en el propi codi técnic (se— =Ev=5 $ I I Q
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thansformadora

gons zona climatica equivaldria a un 30%)

Demanda energeética per la produccio daigua calenta sanitaria, en

KWh /dia, segons la formula: Y

Demanda energética diaria = consum aigua total calenta x (Taigua
calenta x T aigua freda)

860

T aigua freda: 10°C (en general)

T aigua calenta: 45°C (valor minim) .

Demanda energeética diaria = 5.500 litres ACS x (45°C —10°C) ' T\ ARMARRARRAY
= 223,83 KWh/dia 860 \ AV
Demanda energetica anual= 225,85 KWh/dia x 365 dies = 81.698

KWh,/any

Segons l'ordenanca de Barcelona, ACS serda produida en col.lectors
en el 60%. Per tant el total sera:

81.698 x 0,6 ~ 49.000 KWh/any (suposant que el rendiment sigui
del 100%)

Rendiment plagues, segons formula:

CO + C1 x Y + C2l Y?

On,

C0=0,959 \

C1=0,91 \
C2=0,047 \
Determinem Y; “\
Y = (Tm—Ta) /| en m’K/W

=

Tm: temperatura mitjana captador

Ta: temperatura ambient

\

Tm = (Text + Tint) / 2 = (45—10) / 2 = 22,5 °C

Ta= la suposem de 15°C x x x x x x x x
Y = (22,5 — 15) / 4000 = 0,000625 % %
Rendiment = 0,959 + 8,91Y + (0,047Y’x 4000) = 0,95% == H H
* en els apunts de classe el captador tenia un rendiment del 40%. E= |__| |__|

Es normal aquesta diferéencia? El rendiment del sistema en concret

quin és? El suposem 8574

Rendiment mitra global: 80%
49.000 / 0,8 = 61.250 KWh/any
La radiacio solar mitjana per a captadors no inclinats, prenem com

a referéncia |'altas de faciacié solar de catalunya amb valors planta climatitzacio + 36.00 planta climatitzacic + 39.20
61.250 / 172,60 = 355 m?~ e: 1/300 e: 1/300

distribucié en la coberta de I'edifici:

Dimensio duna placa Tm x 2,5m = 2.5m°7

355 / 2,5m7 = 142 plaques

Col.locacio en dues fileres sobre |la coberta lleugera sobre la zona
de serveis dels moduls de les habitacions

Longitud de 30 + 1/ + 24 ml = /1 ml

Amplada de 5ml (2,5 + 2,5ml)

centre de reinsercio social a trinitat vella
pfc gemma serra vinyals juliol 2008




